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ATA DA 1º SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE BODOCÓ, REALIZADA EM 16 DE AGOSTO DE 

2023. 

 

Presidência: José Nilson Bezerra Miranda. 

Resumo: Comparecimento, Ata, Expediente, 

Ordem do Dia, Grande Expediente, e 

Encerramento. 

Aos dezesseis dia do mês de agosto do ano de 2023, as 10h, no plenário da Câmara 

de Vereadores, realizou-se a 1ª sessão ordinária do 2º período legislativo. Com a presença dos 

Vereadores: José Nilson Bezerra Miranda, Josemilia Galindo Farias Chaves, Francisco Rodrigues 

Arruda, Joel Bruno Saraiva Bezerra, Francisco Mikael da Silva Felix e Daniel Tavares Leandro. 

Deixaram de comparecer a sessão os Vereadores: Lucélio Furtado Luna, Carlos Antônio de Brito 

Alencar, Hermes Pereira Horas, Dário Elísio Aragão de Brito. Ato contínuo, o Sr. Presidente 

verificando haver número legal, declarou aberta a sessão, em seguida foi lida a ata da sessão anterior 

a qual foi aprovada por unanimidade. Na Ordem do Dia foi apresentado o Projeto de Lei 026/2023 

de autoria do Poder Executivo em que abre crédito especial, sendo encaminhado para as Comissões 

competentes. Após o Vereador Nilson de Anchieta apresentou o Projeto de Lei 013/2023, em que 

denomina localizada entre as Avenidas José Pires da Silva e Castelo Branco, onde tem a imagem de 

São José, Como PRAÇA JOSÉ CLEBER DE ALENCAR SILVA – CLEBER DA PROMOÇÃO, 

também submetido a Comissão. Houve ainda a apresentação do Projeto de Decreto Legislativo 

09/2023 em que concede Título de Cidadão Bodocoense ao Sr. Marcolino Lino Feitoza – Lino 

Feitoza, de autoria do Vereador Nilson de Anchieta, matéria esta encaminhada a Comissão. Em 

seguida os Vereador Joel Bezerra, Lucélio Luna e Nilson de Anchieta apresentaram Decreto 

Legislativo nº 10/2023, na qual concede Medalha de Honra ao Mérito Legislativa ao Sr. Ex. Prefeito 

de Bodocó José Bezerra Luna, na ocasião o Vereador Joel Bezerra comentou e justificou os grandes 

feitos do homenageado, Adalto Pereira de Castro parabenizou os autores pela proposição e pediu 

inclusive que o Dr. Germano Granja médico cardiologista filho de Bodocó recebesse também esta 

honraria, Daniel Tavares afirmou que andando principalmente pelo Sertão do Município tinha 

conhecimento de que boa parte daqueles grupos escolares tinham sido construído no governo de 

José Bezerra, Mikael Felix falou da importância do homenageado para Bodocó parabenizando-o, 

Nilson de Anchieta teceu honras a José Bezerra trazendo grandes feitos deste em prol do Município 

de Bodocó e afirmou com orgulho ser sobrinho desta figura singular da história política de nossa 

Cidade, em votação os Vereadores foram uníssonos e aprovaram a concessão da medalha a José 

Bezerra Luna de forma unânime. Em seguida foi discutido e aprovado a Indicação 033/2023 de 

autoria de Nilson de Anchieta a qual solicita do Executivo a reforma da praça e quadra da Vila São 

Francisco, na oportunidade o autor justificou sua proposição, Mikael Felix parabenizou o Presidente 

pela indicação e lembrou que existe lombada próximo ao antigo club de Osvaldão que precisa ser 

reformada assim como o redutor localizado em frente ao Sesc Ler. Finalizando a Ordem do Dia o 

Vereador Mikael Felix solicitou Moção de Pesar em virtude do falecimento de Maria Andrade 

Galvão conhecido como Dona Lurdinha, o Vereador Adalto Castro falou que é sobrinho de Dona 

Lurdinha e embora a família soubesse da fragilidade da sua saúde a partida de Lurdinha foi muito 

sentida por todos que tiveram a honra e oportunidade de conviver com aquela cidadã. Em seguida 

foi encerrada a Ordem do Dia. NO GRANDE EXPEDIENTE: O Professor Tadeu trouxe alunas da 
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Escola de Referência do Ensino Médio – EREM ABC, para informar que as mesmas foram 

selecionadas para participarem de competição de lançamento de foguetes que a Escola é conhecida 

em todo Estado e no Brasil pelos ótimos projetos naquele sentido, afirmou que as Alunas irão em 

outubro participarem da competição nacional da qual elas são as atuais vice Campeã, por fim 

afirmou que os custos são elevados e que devem ser bancadas pela própria escola precisando assim 

do apoio financeiro de todos, Mikael Felix afirmou que os vereadores irão ajudar com todo prazer, 

Daniel Tavares falou da satisfação e orgulho em ter as meninas estudando em Bodocó e 

especialmente no EREM, Francisco Luiz Martins lembrou que mais uma vez Bodocó será bem 

representado no campeonato nacional, Nilson de Anchieta falou da importância dos estudos e da 

competição a qual Bodocó já é referência no Estado. Após a Câmara de Vereadores de Bodocó, em 

alusão a data comemorativa vem homenagear todos os Pais do Município representado na ocasião 

pelo Sr. José Jailson Granja, foi lida a biografia exemplar do homenageado, em seguida o Vereador 

Daniel Tavares falou do respeito que o Município de Bodocó tem com o Sr. Jailson, Joel Bezerra 

afirmou conhecer o homenageado e lembrou do sacrifício e dificuldade em conseguir formar os 2 

filhos médicos, Adalto parabenizou o homenageado pela sua vida honrosa e vitoriosa, Mikael Felix 

reforçou as palavras dos colegas vereadores, parabenizando Jailson Granja, Nilson de Anchieta 

comentou que boa parte de sua vida conviveu com o homenageado e sua família tendo em vista ser 

amigo do Dr. Germano Granja filho de Jailson, disse ser testemunha de quanto o homenageado lutou 

e cuidou dos filhos para transformar tanto Germano como Aline em verdadeiros cidadãos guiados 

pela fé em Cristo, disciplina e respeito hoje pelas mãos de Jailson Bodocó possui 02 excepcionais 

médicos, o Sr. Presidente ainda lembrou que seu Pai o saudoso Anchieta já não está em nosso 

convívio e Jailson em seu pensamento é uma referencia de Pai. O Sr. Jailson Granja agradeceu a 

Câmara de Vereadores pela homenagem e lembrou que o sucesso da criação dos filhos passa pelas 

mãos de sua Esposa e pela graça de Deus. José Bezerra Luna agradeceu a homenagem feita a ele e 

ratificou a importância da Educação para a população, que em seu Governo na época este era o 

principal propósito. Ainda no Grande Expediente o Vereador Daniel Tavares trouxe demandas do 

Município, pediu o fechamento da rotatória localizada em frente ao Colégio Municipal Antônia 

Lócio da Cruz, além de melhorar a acessibilidade da avenida José Pires que encontra-se em reforma, 

lembrou que foram solicitados alguns documentos junto a Secretaria de Educação quanto ao 

transporte Escolar ainda sem resposta, comentou da ausência de estrutura principalmente de 

banheiro e vestiários no campeonato municipal da 2ª divisão. O Vereador Joel Bezerra pediu ao 

Executivo que as máquinas completem o serviço de recuperação da estrada até a Quadrada, já o 

Vereador Francisco Luiz Martins pediu que seja feita a reforma das estradas e em seguida 

parabenizou os homenageados. Adalto Pereira Castro respondeu aos Vereadores sobre as estradas e 

agradeceu aos colegas pelas cobranças. O Vereador Mikael Felix pediu informação quanto as 

máquinas paradas na Vila Né Camilo que estão com 1 mês naquela localidade, falou que em 

conversa com a população que vive nos extremos do Município não sabem o território real do 

Município, gerando transtorno quando precisam de serviços como saúde e educação, pedindo neste 

sentido que fosse enviado ofício ao IBGE e CELPE para debater o assunto, por fim, lembrou a falta 

de respostas das indicações do Legislativo. O Sr. Presidente Nilson de Anchieta falou da necessidade 

em reformar as estradas vicinais do Município e finalizando pediu que o Sr. Jailson Granja realizasse 

uma oração. Não havendo que desejasse fazer uso da palavra o Sr. Presidente, deu por encerrada a 

Sessão, do que para constar lavrou-se a presente ata, que após lida e achada conforme, seja assinada 

pelo Presidente, Vice Presidente, 1º e 2º Secretários. Bodocó, 16 de agosto de 2023. 
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2º Secretário: 


